ELECCIONES 2021	ELECCIONES 2021
Apoderado de Mesa	Apoderado de Mesa
Número de Mesa	Número de Mesa
Nombre del Local	Nombre del Local
Nombre Apoderado	Nombre Apoderado
RUN Apoderado	RUN Apoderado
José ANTONIO KAST RIST	Oso Artono Kos L  Firma  JOSÉ ANTONIO KAST RIST
Presidente Partido Republicano de Chile	Presidente Partido Republicano de Chile
ELECCIONES 2021	ELECCIONES 2021
Apoderado de Mesa	Apoderado de Mesa
Apoderado de Mesa	
Apoderado de Mesa  Número de Mesa	
	Apoderado de Mesa
Número de Mesa	Apoderado de Mesa  Número de Mesa
Número de Mesa  Nombre del Local  Nombre Apoderado  RUN Apoderado	Número de Mesa  Número de Mesa  Nombre del Local  Nombre Apoderado  RUN Apoderado
Número de Mesa  Nombre del Local  Nombre Apoderado  RUN Apoderado	Número de Mesa  Número de Mesa  Nombre del Local  Nombre Apoderado  RUN Apoderado